HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

CILINDROS

QUESTAOQ 1 (CFEN 2018)

Em um cilindro reto, a area lateral é 649 cm2. A medida da altura (h) é igual ao dobro da medida dos raios (r) das bases. A
altura (h) e o raio (r) sdo, respectivamente:
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QUESTAO 2 (EEAR 2018)

Um cilindro circular reto, de altura igual a 2/3 do raio da base e de 12m cm? de area lateral, possui raio da base igual a
cm.
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QUESTAO 3 (PM-PA 2017)
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Os reservatorios de forma cilindrica, para agua, sdo econdmicos e de manutencao mais simples. Considerando-se que, em
laboratério, o prototipo de um deles tem 6cm de didmetro e 12cm de altura, pode-se estimar que uma centena desses
prototipos é capaz de armazenar, aproximadamente, xm{ de agua, e o valor de x é
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QUESTAO 4 (EEAR 2017)

Um cilindro equilatero tem 196 cm? de area lateral. O raio da base desse cilindro mede cm.
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QUESTAOQ 5 (FAB-TAIFEIRO 2015)

Considere dois cilindros retos de mesma altura h. Se o raio da base de um é o dobro do raio da base do outro, entdo se
pode afirmar que o volume de um é igual ao do outro multiplicado por
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QUESTAO 6 (EEAR 2015)

Um cilindro de 18cm de altura e raio da base igual a 5cm contém agua até a metade de sua altura. Por algum motivo, houve
necessidade de despejar essa agua em um outro cilindro com 40cm de altura, cujo raio da base mede 4cm. Considerando
=3, o valor que mais se aproxima da altura atingida pela agua no segundo cilindro é
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QUESTAO 7 (EEAR 2015)

Na ilustracao a seguir, sdo apresentadas duas situagdes. Na primeira, o cilindro contém um liquido que atinge uma altura h.
Inserindo-se uma esfera de 3 cm de raio nesse mesmo cilindro, o nivel do liquido aumenta, conforme situagdo 2. O novo
volume, determinado pelo liquido somado a esfera, totaliza 588cm> . Considerando T = 3 e o raio da base do cilindro igual a
4 cm, a medida da altura h corresponde a cm.
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QUESTAO 8 (EEAR 2015)

Um cilindro de 18cm de altura e raio da base igual a 5cm contém agua até a metade de sua altura. Por algum motivo, houve
necessidade de despejar essa agua em um outro cilindro com 40cm de altura, cujo raio da base mede 4cm. Considerando m
=3, o valor que mais se aproxima da altura atingida pela agua no segundo cilindro é
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QUESTAOQ 9 (EEAR 2014)

Calcule o volume do reservatorio de agua representado pela figura abaixo, considerando m=3,14 . A seguir, marque a
alternativa correta.
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QUESTAO 10 (EEAR 2014)

Os especialistas alertam que é preciso beber, em média, 2 litros de agua por dia. Isso equivale a 10 copos com capacidade
de 200 cm> . Um copo cilindrico com esta capacidade e 2 cm de raio da base tem, aproximadamente, cm de altura.
(Considere = 3)
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QUESTAO 11 (CBM-PI 2014)

Um copo tem a forma de um cilindro reto com raio da base medindo 4 cm e altura 20 cm. O copo esta preenchido
completamente com agua. O copo € inclinado até que o plano da sua base forme um angulo de 45° com a horizontal e,
assim, certa quantidade de dgua derramara do copo. Qual o volume de dgua que restara no copo? Desconsidere a
espessura da superficie do copo.
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QUESTAO 12 (FAB-TAIFEIRO 2013)

O cilindro gerado pela rotacdo completa de um retangulo de base 4 e altura 5, em torno da altura, tem area lateral igual a

™ 10m
20m
© 30m
© 4om

QUESTAO 13 (PM-ES 2013)

Dados um cilindro circular reto e um cone circular reto de mesma altura e mesmo raio, é correto afirmar que o volume do
cone é igual a:

(A) trés vezes o volume do cilindro.
duas vezes o volume do cilindro.
@ metade do volume do cilindro.
@ terca parte do volume do cilindro.

(E) sexta parte do volume do cilindro.

QUESTAO 14 (PM-ES 2012)

Em um cilindro reto, o raio mede a quinta parte da altura. Sabe-se que a drea da seccdo meridiana desse cilindro é
de 90 cm? . O volume desse cilindro & de:
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QUESTAO 15 (EEAR 2012)

Um cilindro equilatero cuja geratriz mede 8 cm, tem area lateral igual a mom©.
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QUESTAO 16 (EsSA 2012)

Dobrando-se a altura de um cilindro circular reto e triplicando o raio de sua base, pode-se afirmar que seu volume fica
multiplicado por:
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QUESTAO 17 (FAB-TAIFEIRO 2011)

Quando se faz a rotacdo completa de um quadrado em torno de seu lado, obtém-se um sélido. Se esse quadrado tiver 5 cm
de lado, o volume do solido gerado sera mem™ .
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QUESTAO 18 (EEAR 2011)

Um cilindro de altura H=5 cm e raio da base R = 4 cm, tem volume V = T cm3 )
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QUESTAO 19 (FAB-TAIFEIRO 2010)
O raio da base de um cilindro equilatero mede 3 cm. A area lateral desse cilindro é ........... mem? .
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